

BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum Budapest.

Szerkesztőség az kiadóhivatal
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM

Felelős szerkesztő és felelős kiadó
Dr. KNÉZY LEHEL.

ELŐFIZETESI ÁRAK:
Helyben egy hónapra 2 pengő
Külföldre egy évre 5 pengő

GÜMBÖS GYULA miniszterelnök Ausztriában.

Bármennyire igaz legyen is az, hogy a népek érintkezését, egymáshoz való közeledését vagy távolodását az érdekek, anyagi kérdések szabályozzák — mégis történelmi ténynek kell tekintenünk, hogy a nemzetek életét, egymáshoz való viszonyát immaterialis, szellemi, erkölcsi erők, nemzedékekén át örökösödött rokon vagy ellenszenv irányítják.

Az Ausztriával való kapcsolatunkat a fenti anyagi és erkölcsi szálakon kívül az uralkodó család közönsége is meghatározta s legyünk egészen őszinték: a közösségnek négyszáz esztendősi kapcsolata alatt az uralkodó család semmit sem tett, hogy a széles tömegeket egymáshoz közelebb hozza. Azok a bizonyos házi törvények, az Isten kegyelméből való uralkodás tana: valami egészen különleges, ember és nemzetfölötti jelleggel adott az uralkodó családnak; soha Ferenc József ajkáról a szent korona elméletét hirdetni nem hallottuk, ellenben a „Házam” nemzetfölöttiségben inkább az uralkodó család, mintsem a nemzet öncélúsága volt érzetű.

A tömeg lélektanát az a magyar paraszt katona fejezte ki, akit 918-an a kórházban megkérdeztek, — hogy tudja-e miért van a világháború?

Azt felelte: Hogyne tudnám... Először végünk a muszkával, aztán rámegyünk a némőtre!

Ha magyar a némétről beszél, nem tesz különbséget osztrák és bírodalmi német között.

Ma másként gondolkodik már a legutolsó magyar falu kisgazdája is. Ma eszé ágában sincs rámentia „nimitre.”

Ma a legkisebb gazda vagy nap-számos is jól tudja, hogy jövője, boldogulása attól függ, tudja-e jól értékesíteni termelvényeit s nagyon szeretne iparcikkeket olcsón vásárolni. Ez érdekli elsősorban s hajlandó feladni mindazt a sok keserűséget és szenvedést, melyet a gazdasági kihasználás, gyarmatosítás és elnémetesítési törekvés révén a császári Ausztria részéről elszívni volt kénytelen.

A legnagyobb rokonszenvvel és megértéssel kíséri Magyarország népe Gombös Gyula miniszterelnök ausztriai utazását. Dollfuss osztrák kancellár — a Magyarországnál kisebb osztrák állam — vezető államférfia épúgy az osztrák nemzeti lélek kifejezője, reprezentánsa, mint ahogy Gombös Gyula miniszterelnök képviseli nálunk az egész nemzetet a Szent Korona tanában kifejezésre jutó nemzeti öncélúság legmagasabb erkölcsi felfogásával.

A két államférfi egyénisége alkalmas arra, hogy a két nemzet

közötti szellemi erkölcsi kapcsolatokat kimélyítse s a közös gazdasági érdekek felismerését mindkét nemzetnél előmozdítsa.

Reméljük azok a gazdasági lehetőségek, melyek a két állam között maguktól adódnak, a két állam kapcsolatát erősebbé, becsületesebbé és igazságosabbá fogja tenni, mint volt valamikor a multban.

A gazdasági kapcsolatok kiépítésénél csak a népek érdekeire kell figyelemmel lenni, a dinasztikus szempontok mint igen sokszor egocentrikus jellegűek — ma már nem bírhatnak befolyással.

Várjuk a jó eredményeket; várjuk a jó szerződéseket, melyek előreláthatólag utmutatóul fognak szolgálni a termelés irányításánál is.

Készülő képkiallítás.

Baja város kulturéletének nevezetes eseménye lesz az a képkiallítás, melyet Baja város művészei rendeznek.

Éber Sándor, Agoston Vendel, ifjú Éber Sándor, Miskolc-zy Ferenc, Éber Ancsi állítják ki alkotásaik legjavát, hogy beszámoljanak arról a gondos, lelkiismeretes művészi munkáról, mely a műtermek csendjében hittel, bizalommal és telve művészi ambíciókkal folyik.

A kiállító művészek mind bajaiak, nem kell őket felfedeznünk, mindenki ismeri, értékeli és megbecsüli őket. A kiállítás helyeül a Bajai Takarékpénztár volt Nemzeti Bank

épületrészét választották s a rendelkezésre álló teret megfelelő módon dekorálják, hogy a mielő is teljesen összhangban legyen a kiállított képekkel.

A kiállítás megnyitására dr. Puskás Dezső polgármester helyettest kérték fel a művészek.

A kiállítás december 8-tól 18-ig tart.

A kiállítók igyekeznek nem csak művésziileg jól adni, de egyúttal alkalmazkodnak a nehez gazdasági viszonyokhoz s képeik árát ehhez szabták.

Felhívjuk olvasóink figyelmét a készülő művészi eseményre.

A világ „legfinomabb hegedűművésze” Baján.

A Bajai Liszt Ferenc-Kör 1933. december 3-án, (vasárnap) este fél 9 órakor rendezi a Nemzeti Szálló hangversenytermében 60. nyilvános hangversenyeként *Juan Manén hegedűművész hangversenyt*, (II. bérleti hangverseny) amelyre a Kör tagjait, Baja város és Bácsbodrog vármegye társadalmát meghívja a **Liszt Ferenc-Kör**.

MŰSOR: 1. *Manén*: Concerto

español. Opus A. 7. I. Allegretto ben moderato. II. Adagio. Lamento. III. Allegro molto. Hegedűn előadja *Juan Manén* hegedűművész. Zongorán kíséri *Kósa György* zongoraművész.

2. *Bach*: Chaconne.
3. *Beethoven*: Romanze F-dur.
4. *Paganini—Manén*: Variációk. SZÜNET.

5. a) *Bach—Manén*: Rondeau et

Badinerie. b) *Laserna—Manén*: Arietta Espagnole. (Dallamok a XVIII. századból.)

6. a) *Hubay*: Napsugárban. (Juan Manénnek ajánlva.) b) *Sarasate*: Zigeunerweisen. Előadja *Juan Manén* hegedűművész; zongorán kíséri *Kósa György* zongoraművész.

Még lehet bérelni a **Liszt Ferenc-Kör 1933/34. évadbeli hangversenyeire**. A hátralékos öt hangversenyben a világvárosok kedvelt művészei lépnek fel:

- Juan Manén*, hegedű, dec. 3.
Plinsky Zsigmond, ének, jan. 7.
Mýchica Teresz, zongora, febr. 6.
Zenekari hangverseny, márc. 6.
Palló Imre, ének, ápr. 2.

Béreljen! Lépjön be köri tagnak! Ezzel segíti Baja nagyvárosi zeneéletét!

Tájékoztató: Bérletet a még hátralévő öt hangversenyre lehet váltani. Bérletek váltása és egyes jegyek árusítása december 1-én, pénteken kezdődik ifj. Wagner Antal könyvkereskedésében. Az 5 hangverseny bérletára köri tagoknak az I.—V. sorban 5/90 pengő; a VI. sortól 4/20 pengő, mely egy összegben dec. 3-ig, illetve febr. 4-ig fizetendő. Egyes jegyek nem bérlők köri tagoknak 1/50 P és 1/20 P; nem köri tagoknak 4/— P és 3/50 P.

Vidékiek a Köri tagok kedvezményében részesülnek és ha jegyük árát postán beküldik a fenti címre, akkor helyüket fentartjuk. Felállításukat szegény tanulóknak segélyezésére köszönettel nyugtázzunk.

A Baja-bátaszéki műt vajudása.

Már messze mögöttünk van az 1931 es év, pedig annakidején, amikor a Baja-bátaszéki műt megépítését elhatározták, határozatba vették azt is, hogy az uttestet 1931-ben befejezik, illetve átadják a forgalomnak.

Ma már 1933 as év végén járunk, de ez a fontos uttest még mindig nincsen befejezve, ellenben csak most lett elhatározva az, hogy a még kiépítetlen rövid utszakaszt ideiglenes befejezéssel a forgalomnak átadják. Ezen az ideiglenes elintézésen ismét elgondolkoztunk, hogy hát tulajdonképpen mért

nem nyer ez a rövid utszakasz végleges elintézését? Ennél az ügynél a háttérbe feltétlenül kell valami nagy akadálynak lenni, amit mi még egyelőre nem láthatunk. Pedig hát ez a kérdés nem kizáróan bajai, de egyenesen országos érdek, még pedig annyira az, hogy végleges elintézésének halogatását bűn számba lehet venni.

Nézzünk csak végig a folyó Dunán, Budapestet kivéve csak egyetlen közúti összekötő hid van a Dunántul és Dunáninnen között. A helyi Dunahid kimondottan vasúti összekötőtét szolgál, ez pedig távolról sem szolgálja azt a nagy közérdeket, amit egy közúti hid szolgálna. Nem különös iróniája az a magyar sorsnak, hogy a két testvér Dunapart úgy el van választva egymástól, mintha az külön-külön más más országot képviselne. Szép hazánkat nyomorult törpévé változtatta az örökké átkos trianoni békeparancs, mégsem iparkodtak kormányaink a Duna által szétválasztott részeket szorosabbá fűzni egymáshoz. A Duna, ez a méreteiben is hatalmas folyam, még ma is nagy ütközője a két testvérpárt akadálytalan forgalmának. Azok a nyomorúságos összeköttetések, amit még ma is az igen régi eredetű kompozíciós rendszer tartanak fenn, mindennek nevezhetők, csak összeköttetésnek nem. A mai lazasan lüktető kor kerek e-világban, ahova csak a civilizáció eljutott, sehol sem tűr meg ilyen természeti széttagoltságot. Az ország eleven vérkeringésének minduntalan meg kell torpannia ennél az akadálynál.

Valahogyan nem jól van ez így, mert bizony ettől sántít a két testvérpárt azonos érdekű polgársága. Az államnak nemcsak a baja báta-széki zavartalan közlekedésről kellett volna már véglegesen gondoskodnia, hanem mindazon dunai összeköttetéséről, ahol azt a pezsgő kereskedelmi élet megkívánja. Egy egy közúti dunahid nélkülözhetetlen kapcsolatot teremene a Duna—Tisza köze és a Dunántul között mindennél. Az időközi kormányok — ha csak itt-ott emeltek volna egy-egy Dunahidat, ma teljesen másként alakult volna az ország kereskedelmi élete. Pedig de sok milliót áldoztak fel olyan célokra, mely messze mögötte áll az ilyen irányú befektetéseknek.

Am ha végre-valahára a baja—bátaszéki műút át lesz adva a forgalomnak, akkor kézzelfoghatóvá válik az a tény, hogy itt közúti hid is kell. Vajon akkorra lesz-e a városnak olyan súlyoszávu képviselője, mint jelenlegi követünk? Mert ne feledjük el: az érdem kizárólag az övé, hogy a dunántul összeköttetéssel idáig is eljutottunk.

Reményeinkre még sűrű fátyolt takar a jövő, de mi kitűzött céljainktól nem fogunk eltávozni.

K. V.

Ötven pengő pénzbüntetésre ítelt a bajai törvényszék egy baracskai asszonyt, mert megrágalmazta a végrehajtót.

Az ítéletet háromévi próbaidőre felfüggesztették.

Baja, nov. 27. Felhataimazásra üldözendő rágalmazás vétsége miatt vonta felelőségre a bajai törvényszék Kiss Szabó Istvánné nagybaracskai asszonyt, mert a nála végrehajtást foganatosító Gilla István végrehajtót megrágalmazta.

Elsőnek Gilla István végrehajtót hallgatta ki a törvényszék, aki elmondta, hogy 1933. évi október 6-án megjelent Kiss Szabó Istvánéknál, hogy ott adótartozás hátraléka miatt egyes ingóságokat lefoglaljon. Hat darab sertést és egyéb ingóságokat vett fel a jegyzőkönyvbe, mire Kiss Szabó Istvánné ezt a megjegyzést tette: ne legyen olyan erőszakos, az igazán nem szép, hogy ennyire zsarolja a szegény népet.

Erre vonatkozólag kihallgat-

ják Korsós János esküdtest is, aki annak idején együtt volt Gilla végrehajtóval. Korsós ugyanúgy mondja el az esetet, mire az asszonyhoz intéz a tanácselnök egy pár kérdést. Az asszony nem tagad, beismeri, hogy ő igen is mondta ezeket, de arra hivatkozik, hogy erősen felindult állapotban volt.

Dr. Mojzes János védő mondott ezután védőbeszédet, amelyben hangsúlyozta az asszony felindult állapotát és lehetőleg felmentést, esetleg enyhe ítéletet kért.

A törvényszék felhatalmazásra üldözendő rágalmazás miatt mondja ki bűnösnek Kiss Szabó Istvánnét s ezért 50 Pengő pénzbüntetésre íteli. Az ítéletet azonban háromévi próbaidőre felfüggesztették.

— S. —

Kisiklatták az expresst.

A szibériai express 600 utasából 500 meghalt, a többi elhurcolták a banditák...

Borzalmas merényletnek esett áldozatul hétfőn délután a szibériai express. Egy utonálló banda Cici-kartól keletre felszedte a sineket és a kétszáz kilométeres óránkénti sebességgel száguldozó express lezuhant a töltésről. A vonat hatszáz utasa közül ötszáz a helyszínen kiszendvedt, a többi a banditák magukkal hurcolták — tuszként.

A hatóságok már megkezdték a hajsztát a rablók után. Szeptuati mellett véres harc tört ki a 200 rabló és egy harminc főnyi japán csapat között. A késhegybe me ő harcban a japán katonák — mivel löszerük elfogyott — végső elkeseredésükben teherautókkal vágattak a banditák

közé és halálra gázolták őket. Halottak és sebesültek száma mindkét részről nagy. A hatóságnak elhatározott szándéka, hogy banditákat alapjukban elpusztítsa s ezzel elretentő példát statuáljon.

— Népitélet Kaliforniában. A

kaliforniai San Joséban két embert letartóztattak annak gyanuja alapján, hogy megszüktették és megölték Brooke Hartot, egy jómódú kereskedő fiát. A lakosság a tett fellett annyira felingerült, hogy megostromolta a fogházat, a foglyokat hatalmába kerítette és felkötötte a legközelebbi fára.



Gyári áron szereshető be minden mennyiségben a főlerakatnál:

GYARMATI gyógyszerárban BAJA.

Gazdasági és leszerelési kérdésekről tárgyal Mussolini Litvinovval.

Az angol sajtó figyelme most Róma felé fordul és a Mussolini—Litvinov megbeszélések állanak az érdeklődés középpontjában. A Times azt hiszi, hogy a megbeszéléseken fontos szerepet játszanak a gazdasági kérdések. A Daily Telegraph viszont úgy tudja, hogy Mussolini főként a leszerelésről akar Litvinovval tanácskozni. A Daily Herald azt írja, hogy Mussolini ki akarja békíteni Berlint Moszkvával.

Az új határok

új háborura vezetnek — mondotta elutazása előtt Llewellyn Jones angol képviselő.

Llewellyn Jones angol képviselő hazautazása előtt úgy nyilatkozott, hogy akinek alkalma volt megtekinteni a jelenlegi határokat, az nem hagyhatja el Magyarországot anélkül, hogy ne lenne tökéletesen meggyőződve arról, hogy a jelenlegi határok a jövőendő háború csirait rejtik magukban. A magyar kérdés Európa ügye is és addig nem jutunk közelebb sem a lefegyverezéshez, s m a világgazdasági ujjáépítéshez, amíg a mostani állapotok fennállanak.

Angliában már több mint 200 angol képviselő vall az övéhez hasonló nézetet és azok nevében is kijelentheti, hogy lelkesen fognak harcolni a trianoni szerződés revíziójának kivívásáért.

VESZEK

szépirodalmi és tudományos könyveket. **KASS** Erzsébet királyné-utca 7. szám.

100%

megtakarítással jár kítünü rum és likörök készítése házilag közismerten a legjobb

„Gerté” rum- és likőressentiákkal!

Elkészítésük gyors és egyszerű, 1 üveg rum- vagy bármely likőresszencia ára — 1 liter elkészítéséhez — csak 50 fillér!

K É S Z I T I:

Gyarmati gyógyszerár, Baja.

HIREK.

— **Dr. Marschal Ferenc országgyűlési képviselő Jánoshalmán.** Dr. Marschal Ferenc országgyűlési képviselő szombaton este Jánoshalmán részt vett a Jánoshalmi gyümöstermelő Egylet által tiszteletre rendezett vacsorán; vasárnap dél előtt Felsőterézhalma (Illanes) tanyacsoportján jelent meg választói körében; mindenütt nagy lelkesedéssel fogadták és melegen ünnepeltek a népszerű képviselőt.

— **Névmagyarosítás.** Dr. Stebler János kir. pénzügyi titkár nevéét Sárdya; Neszlinger Gyula kir. pénzügyigazgatósági tisztviselő nevéét Neszlényire magyarosította.

Az ember sorsa irásában van!

PYTHIA

az egyetlen párisi magyar grafológus! **Budapest, Főherceg Sándor-u. 9.** Vidékieknek levélben is tanácsot és irányítást ad családi, üzleti és gyermeknevelési kérdésekben. Hozzátartozók kézírása melléklendő.

— **Panasznapok az ipartestületben.** Az Ipartestület elnöksége ezúton is értesíti iparostársait, hogy az ipartestület irodájában vizsgálat van folyamatban. Felkéri tagjait, hogyha az ipartestületi iroda ügymenetével összefüggésben bármilyen panaszra, vagy sérelme van, úgy azt haladéktalanul jelentse be az ipartestület elnöki szobájában az alábbi napok valamelyikén. Panasznapok: november 28-tól december 2-ig naponta d. u. 3—6-ig. Ha panasszal él, esetleges bizonyítékait is hozza magával.

— **Epekő-, vesekő- és hólyagkőbetegség, valamint azok, akik hűgysavas sók túlzaporodásában és közsvényben szenvednek, a természetes „Ferenc József” keserűvíz állandóhasználatával mellett állapotuk enyhülését érhetik el.**

— **Vasárnapi országos vásár.** Vasárnap, december 3-án országos állat és kirakóvásár lesz Baján, amelyre vérszentes helyekről felhajthatók a hasított körmű állatok.

— **Kirabolták a Graumann hentesárnyag Király-utcai fiókját.** Vakmerő betörők jártak tegnap éjszaka a Graumann hentesárnyag Király-utcai fiókjában. A tettesek átvágták az üzlet dróttajtját, alkules segítségével behatoltak az üzletbe, kifosztották a pénztárat és azonkívül nagyobb mennyiségű husneműt vittek magukkal. Az okozott kár összege eddig ismeretlen. A betörés ügyében a rendőrség megindította a nyomozást.

MODERN

komfortos 4 szobás lakás, május 1-re kiadó. Petőfi Sándor-u. 24

— **Agyvértódulás, szívszorongás, nehéz légzés, felelőmérés, idegesség, fejfájás, lehangoltság, álmatlanság a természetes „Ferenc József” keserűvíz használatával által igen sokszor megszüntethető.**

— **Ismeretlen támadó megszurkálta.** Vasárnap éjjel Heinrich Antal hazafelől tartva egy gyanusnak követő alakra lett figyelmes. A Rigó utca és Béla Király-utca sarkán az erősen sántító ember utánaszólt, hogy várja meg Heinrich megállt. A közelebe érve támadója, minden szó nélkül nyitott késsével két helyen is megszúrta: a vállán és jobb kezén. A kórházba sietett sebeit behököltetni.

— **Az „Igmándi” vízbén ös-gyógyerő rejlik.** Mesterséges pótias nem sikerült eddig.

— **New Yorkból** jelentik, hogy ott elérkeztek Mátyas király feleségének, Beatrix királynénak mellszobrát, Laurana szobrász alkotását. A szobor 102 ezer dollárért kelt el.

— **Modern kalózok kiraboltak egy francia gőzöst.** Hongkongtól mintegy 90 tengeri mérföldnyire modern kalózeszeta jászódott le, amelynek egy 2600 tonnás francia tengerjáró gőzös esett áldozatul. A „Hery Riviere” nevű francia gőzöst kínai tengeri rablók megtámadták és teljesen kifosztották.

125 rendbeli bűncselekménnyel vádolva állt bíróság elé Halász Béla, a pécsi tárbház igazgatója.

— **Wels István OTI** vezérigazgató a Magyar Újságírók Egyesületéhez intézett levelében sajnálkozással fejezte ki egy szerinte „szerencsétlenül megválasztott kifejezés” felett. Az egyesület úgy határozott, hogy a kijelentést, mint elégtételt, nem veszi tudomásul.

— **Megalkult az új francia kormány.** Chaumets francia miniszterelnök tegnap hajnalban megalkotta kormányát.

SPORT.

— **A BSE** december közepén 100 terítékes társasvacsorával ünnepli a fennállásának 25 éves jubileumát.

— **Tscheik Gusztáv** okl. mérnök lett a BSE ökölvívó-szakosztályának vezetője. Igén szerencsés megoldás ez a BSE részéről, mert így a szakosztályának képzett vezetője lesz.

— **DVOGE—PVSZ** ökölvívás eredménye 10:4. (Vasutas bajnokság)

— **Három** Európabajnokságot szereztek birkózóink Párisban.

— **A Turul** játékosai pénteken a Katolikus Legényegylet tornatermében megkezdik téli tréningjüket.

— **Félliter** tejet kapnak minden keddi tréningen a BSE boxolói.

— **A BTSE** a lokodi ÚSC csapatával kell mérkőznie a Corinthian-díjért. Rendező csapat a TÚSC. A költségek 50 százaléka (szünet) a bajai csapatot fogja terhelni.

— **A „Wundermannschaft”** megérkezett Londonba a skótok elleni mérkőzésre 80.000 nézőt várnak...

— **A bonyhádi kupát** a MAC pompás fiatal víziló csapata nyerte.

MOZI.

Dáni Dezső az Urániában.

Szenzációs műsort élvezhet a közönség a keddi és szerdai előadásokon. Bársony Rózsi új fímiéről (*Manci és a babája*) elég, ha annyit mondunk, hogy a gyönyörű szöke szübhett még soha nem volt olyan elragadó, mint ebben a filmben. Tökéletes táncművésze, még tökéletesebb éneklője nagyszerűen érvényesül egy kamikus bonyolalom körül szót kis mesében.

A filmet megelőzi *Dáni Dezső* vendégszereplése. Dáni művészetét főleg a hangulatos hangulatozunk. Már ismeri őt a közönség; legutolsó bajai szereplése óta igen sokat fejlődött, így szereplése a legkiválóbb műveléssel igéri. Az igazgatóság ezúttal is filléres helyárral hirdeti a valóban művészi értékű előadásait.

Laptulajdonos:

DR. KNEZY LEHEL.

Reklám Áruház

Baja, Erzsébet Királyné-utca 7 sz. Alkalmi árai amíg a készlet tart.

Divating. 1a. kivitel	P 2:88
Csokornyakkendő	P —30
1a. Magánkötő nyakkendő (gyűrhetetlen)	P —88
Fogkrem	P —22
Gépcérna 1a.	P —28
Férfi harisnya nehéz. 1a.	P 1:50
Férfi zokni 1a.	P —60
Női angol harisnya 1a.	P —80
Stoppolófa	P —16
Stoppoló pamut	P —05
Mői pullover 1a.	P 3:60

Nagy választék matyó kézimunkákban.

APRITOTT akácfa
100 kg. 3'60 P.

Hazai darabos szén 100 kilogramm 3'60 P
Tatai tojásszén 5'60 P
Pécsi tojásszén 100 kilogramm 5'80 Pengő.

prima gázgyári és porosz diókokszt raklárrol azonnal szállítja „BAJA-BÁCSKA” építkezési és tüzelőanyag kereskedés. Mátyas király-tér 10. sz. Telefonszám 356. —: Áraink házhöz szállítva értendők.

URÁNIA

November 28-án
November 29-én

kedden és szerdán

Dáni Dezső

városunk szülötte, a népszerű rádióénekes személyes fellépte. — Szerenádok, műadatok, magyar nóták cigányzene kísérettel!

A keddi kisérő moziműsor:

Manci és a babája

Vig történet tele ének és tánciággal.

Főszereplők: Bársony Rózsi, A. Retty
Kultur filmek és hirdető kiegészítésekkel.

A szerdai kisérő moziműsor:

Tündöklő asszonyok

Az évad legelragadóbb revüfilmje. Főszerepben **Bébi Daniels, Warner Baxter.**

Fény! Zene! Pompa! Tánc!

Filléres helyárák!!

Karácsonyi játékok

óriási választékban és kiváló
minőségben

filléres árért kapható
UTRY-nál

Erzsébet királyné-ut 38. Telefon: 280.

20 fillér a borotválás

40 fillér a hajvágás

20 fillér a gyermekhajvágás
géppel!

180 pengő a bérletjegy

OSZTHEIMER

fodrásznál a városház épüle-
tében (a rendőrszoba mellett)

és

Petőfi Sándor-utcai üzletében.

**Ejjeli
szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
november 27-től december 3-ig.

**Dr. MAKRAY LÁSZLÓ
GYARMATI EMIL**
gyógyszertára.

Üzlet áthelyezés!

Értesitem a n. é. közönséget, hogy
úri szabó műhelyemet

Erzsébet királyné-utca 6. szám alól
Árpád-utca 8. szám alá (Sugovica-
part) helyeztem át. — Kérem a n.
é. közönséget, hogy nb. megrende-
léseikkel támogatni sziveskedjenek.

MÁTÉ LAJOS úriszabó Árpád-u 8.

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

**PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok
jutányos áron, a legizlésebb és
modern kivitelben készülnek.

Budapesti gázgyári diókoksz

pécsi tojásszén, dióbrikett, diószén
minden mennyiségben kapható!

Pécsi szenekben fűtőszakértőt, díjmen-
tesen küldünk, a próbafűtés díjtalan.

SCHÜN ÉS BAJAI Baja, Haynald-u. 13.
TELEFON: 26.

Szenzációs

25 filléres vásár a Városi Drogériában!!

A modern áruházak példáját követve — óriási mennyiségek egy
tételbeni vásárlásával sikerült olyan árakat elérnünk, hogy a pi-
père, illatszér- és kozmetikai cikkeiben **egységár osztályt lé-**
tesíthetünk. — Felsorolunk néhány cikket, melynek egységárát

25 fillérben állapítottuk meg:

1 üveg dióolaj	—	—	—	—	25 fillér
1 drb. óriási angol szappan	—	—	—	—	25 fillér
1 tubus Alabastrom fogpaszta	—	—	—	—	25 fillér
1 doboz puder minden színben	—	—	—	—	25 fillér
1 téglly szeplő crem, nappali vagy zsiros	—	—	—	—	25 fillér
2 doboz Heider fogpor, a két nagy doboz	—	—	—	—	25 fillér
1 üveg Menthol száivíz	—	—	—	—	25 fillér
1 doboz hintőpor	—	—	—	—	25 fillér
3 darab shampoo	—	—	—	—	25 fillér
1 üveg Hajkörpaszesz	—	—	—	—	25 fillér

Ezenkívül mindenféle más pipère, kozmetikai, háztartási és
szépségápolási cikk kapható **25 filléres** egységáron. Pl. brillanti-
nok, kölnivizek, piporítók, borotvaszappan rudban, kiváló minő-
ségű, stb., stb.

Tekintse meg kirakatunkat és Ön is meg lesz győzve arról,
hogy **kizárólag szaküzletben** szabad ezen szükségletét besze-
reznie, mert a rendkívül olcsó árak mellett garantált minőséget is kap.

Városi Drogeria, Vörösmarthy-ucca 1.

**A 10 évig fizetett házbér
összege egyenlő egy
ház építési összegével!**

Kertvárosi telkeinken felépítjük kívánsága szerinti házat!

Fizetési

feltételek beosztásával, vala-
mint tervekkel és bővebb fel-
világosítással díjtalanul szolgál

Kertvárosi Építési Vállalat
SCHWARCZ DEZSÓ és PUSKÁS MIHÁLY

Baja, Budapesti-ut.
Telefon: 290.